

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 36/2023

6.září 2023

## Vosíme.cz SUPERLIGA 2023

V sobotu 9.září 2023 bude v Kolíně ve sportovní hale Borky zahájena Vosíme.cz Superliga 2023, která je naprosto unikátní soutěží Českého korfbalového svazu, v níž se mohou poměřit korfbalová družstva v kategorii dospělých složená kapitány bez ohledu na klubovou příslušnost a bez ohledu na ligovou soutěž, v níž hráči nastupují v dlouhodobé soutěži. Vylosování základních skupin přineslo pikantní souboj hned v prvním

souboji, v němž se na úvod Modré skupiny utkají od 9:30 družstva Infinity a Chňapíci, tedy družstva stejných kapitánů Šmída a Šnajdra, která obstarala finále Superligy 2022. Loňské vítězné družstvo kapitána Šmída Chňapíci doznalo jen kosmetických změn a bude opět patřit mezi užší okruh favoritů na prvenství v Modré skupině, kde se ještě můžeme těšit na družstvo kapitánky Novákové Collaloc a na tým Cypísci kapitána Michaela Háka.

Druhá skupina tradičně nese označení Zlatá a prvním zápasem této skupiny bude střetnutí rozdílných generačních družstev, v němž proti sobě nastoupí reprezentační výběr kapitána a reprezentačního trenéra české devatenáctky Konečného proti zkušenému Challenge Teamu, v jehož řadách najdeme celou řadu bývalých hvězd a reprezentantů. Následně se představí i poslední dva týmy letošního ročníku – družstvo kapitána Podzemského On/Off a družstvo kapitánky Jemelíkové Somelieris, na jehož soupisce je mnoho juniorských reprezentantů z bronzového týmu z letošního Světového poháru sedmnáctiletých či z juniorského Mistrovství Evropy U21.

Minulý víkend se velké a významné pocty dostalo nizozemskému korfbalovému klubu DVO Bennekom, kam na tréninky zavítal nizozemský král Willem Alexander s manželkou a nizozemskou královnou Maximou. Královský pár byl přítomen venkovním tréninkovým jednotkám dětských družstev různých věkových kategorií a rovněž z lavičky sledoval přípravný tréninkový zápas družstva dospělých, které v loňské sezóně senzačně postoupilo až do velkého finále nizozemské nejvyšší soutěže Korfballeague v rotterdamské hale Ahoy, kde se navíc ve finále představil i juniorský tým DVO Bennekom.



Dalším družstvem, které oznámilo nominaci na Mistrovství světa 2023 na Taiwanu, je Maďarsko. Reprezentační trenér Barnabas Hack jmenoval o víkendu sedm žen a sedm mužů po sehrání série dvou přípravných utkání proti sousednímu Slovensku, které maďarská reprezentace v obou případech vyhrála. V nominaci na světový šampionát je jedenáct tváří z Mistrovství Evropy 2021, kde Maďarsko senzačně poprvé na velké akci porazilo Českou republiku 16:14, a to v semifinále skupiny o 5.-8.místo a skončilo na historickém šestém místě, zatímco na Českou republiku zbylo až místo sedmé.